

Протокол

№

гр. София, 24.11.2022 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 61 състав,
в публично заседание на 24.11.2022 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Маргарита Немска

при участието на секретаря Дора Тинчева, като разгледа дело номер **8511** по описа за **2022** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 10,00 ч. се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – „К И С Партньори“ ЕООД – редовно уведомен, не се представлява. От адв. П. чрез преупълномощения адв. Г. е постъпила молба, в която не възразява да бъде даден ход на делото.

ОТВЕТНИКЪТ – Директорът на ТД „Митница Б.“ към Агенция „Митници“, редовно призован, не се явява и не изпраща представител. От същия е постъпило становище, ведно с приложени към него писмени доказателства.

СГП – редовно призована, не изпраща представител.

СЪДЪТ счита, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото в днешното съдебно заседание, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО.

ДОКЛАДВА жалбата на „К И С Партньори“ ЕООД.

ДОКЛАДВА административната преписка.

ДОКЛАДВА постъпила молба от 21.11.2022 г., от преупълномощения процесуален представител - адв К. Г. с пълномощно, приложено към молбата. В същата се сочи, че жалбоподателят няма да представя други доказателства и няма доказателствени искания; Не възразява да бъдат приети доказателствата по административната преписка; Претендират се разноси и е представен списък с разноси. Молят жалбата да бъде уважена и да бъде отменено оспореното решение на директора на Териториална Дирекция „Митници“ Б. от 23.08.2022 г.

ДОКЛАДВА постъпило писмено становище от 23.11.2022 г., от процесуалния представител на ответника – ст. юрк. Ж. С., ведно с приложения към писменото становище, писмени доказателства, под опис. В становището, подробно, е взето отношение по съществото на правния спор и са представени писмени доказателства, под опис.

По доказателствата, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЕМА приложените по административната преписка писмени доказателства.

ПРИЕМА представените с писменото становище от процесуалния представител на ответника, писмени доказателства, под опис от 23.11.2022 г.

С оглед липсата на доказателствени искания направени от страните и като прецени, че делото е изяснено от фактическа и правна страна, съдът

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО.

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В ЗАКОННИЯ СРОК.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 10:04 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР: